Published: 2022-06-03 15:25:31 CEST



Longo Group Annual report

Supplement to previous announcement: audited Longo Group AS standalone report 2021

Supplement to the <u>announcement</u> of April 20, 2022 on the publication of the Longo Group AS audited annual report for 2021- the Annual Report of the parent company of the AS Longo Group Group for 2021 is attached.

Dārta Keršule Group CFO Tel. +371 29578094 darta.kersule@longo.group

Attachments:

Longo Group FS 2021 standalone audited.pdf

This news release was distributed by Company News System, $\frac{nasdagbaltic.com/statistics/en/news}{nasdagbaltic.com/statistics/en/news}$ To subscribe on regulatory news from this company, go to the $\frac{subscription page}{nasdagbaltic.com/statistics/en/news}$